



Целую неделю местный истеблишмент убажал участников Международной православной конференции и социального форума. Пока чиновники, депутаты, видные общественные деятели красовались на экранах ТВ и со знанием дела позировали перед фотообъективами, омская губерния продолжала размеренно скукоживаться под напором убийственной повседневности.

Как будто чувствуя этот кричащий диссонанс между пафосными публичными действиями и печальной реальностью, омский губернатор Виктор Назаров в прямом смысле слова с мероприятий «делал ноги». Исполнив дежурную роль гостеприимного хозяина на Международной православной конференции «Восстановление института семьи через партнерство церкви и государства» и на выставке-форуме «Омская область - регион социальной активности», глава региона тут же старался ретироваться, сославшись на чрезвычайную занятость. И не помогали ни объятия митрополита Владимира, ни уговоры депутата Елены Мизулиной (<http://bk55.ru/news/article/40347>).

И, как мне кажется, дело здесь не в том, что омское Министерство труда, которое значится в организаторах «социального форума», недавно громко оскандалилось педофилами в своих руководящих рядах. И не в том, что попечительские советы по восстановлению храмов в Прииртышье возглавляют люди с сомнительной репутацией. И не в том, что нашему региону нечем похвастаться в вопросах социального партнерства. Все это – рабочие моменты, которые при желании и должном внимании преодолимы, решаемы, устранимы.

Совсем другое дело, когда говорить об успехах, достижениях и позитивных результатах приходится на фоне ежедневных трагических сообщений. Год, два, третий... Это напрягает, это коробит, это ломает...

Слова губернатора не должны летать как воробы!

Автор: Administrator
21.10.2014 03:05



~~медицинские услуги в области здравоохранения~~ <http://amstzdas.ru/politics/28098.htm>